

# 最潮亲子装

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 姚志伟

“六一”儿童节来了,怎样才能让这个节日变得更加有趣?不少家庭选择了一个特殊的过节方式——穿亲子装。试想一下,爸爸穿着“灰太狼”、妈妈穿着“喜羊羊”,小宝贝则穿着“懒羊羊”走在街上,想不抓人眼球都难呢。当然,亲子装也不都是这么一副“逗乐”的模样。要知道,当ELAND遇上PAW IN PAW(解释一下,两个品牌同属一个集团,前者是成人装,后者是童装,但是风格相近),就成了绝对好搭配的亲子装。

(感谢银泰百货西湖店提供拍摄地点)



Prich 条纹裙 798 元

马·拉丁  
粉红条纹衣服 198 元  
裤子 198 元



ELAND 背心 448 元  
衬衣 398 元

经典泰迪背心 298 元  
衬衣 298 元

## 童装品牌推出大尺码成人款

要说起亲子装,明星无疑起了极大的模范带头作用。阿汤嫂以及苏瑞母女俩时常穿着同款服装亮相,往往成了街拍的热门话题。记得有一次,汤嫂带着小苏瑞在街头,那时的汤嫂是时髦的,橙色长裙、黑色底裤与外套很好地修饰了她高大的身材。黑色大墨镜与CHANEL包包加重了星味儿。两岁的小苏瑞也穿着同色系的橙色裙子,带着墨镜,小手拎着Hermes,简直就是活脱脱的汤嫂“迷你版”。而张柏芝也时常和儿子LUCAS以一身亲子装亮相,成为众人效仿的对象。

在明星效应的强大推动下,不少妈妈们爱上亲子装。这个儿童节,不少童装品牌也推出了自己的亲子装系列。比如银泰西湖店的童装品牌经典泰迪,就推出了不少拥有大号成人款的衣服。一款U型领的T恤,领子上有好看的蝴蝶结图案,大号的尺码甚至达到了165、170,让不少妈妈很意外,而且有紫色和黑色两种颜色可以选择。这就意味着,妈妈和宝宝可以选择一个款式穿。还有一款白纱的公主裙,最大的尺码有150,个子娇小的妈妈也能穿下,这样宝宝穿小号的公主裙,妈妈穿大号,看上去很温馨。该品牌的一位负责人说,这些亲子装都是在赶在儿童节到来之前特意推出的。有几款卖得特别好,比如男宝宝的马甲衬衣装,女宝宝的公主裙,这些都能和大人的衣服自然搭配,到货以后卖得特别好,现在很多尺码都卖断货了,连补货都来不及。

还有一些童装,虽然并没有推出大一点的成人尺码,但是却能和同系列的成人装相搭配。比如ELLE、ELAND、SCOFIELD等品牌分别出了自己的童装系列。大家可以按照自己的喜好去搭配。当然,你也不用完全和小宝贝穿得一模一样,只是用相同的元素去呼应,也会有很好的效果。比如,宝宝穿“经典泰迪”的粉色竖条纹T恤,搭配米色短裤,显得娇俏可爱,而妈妈则可以按照自己的喜好选择PRICH的粉红色条纹裙,搭配黑色的细腰带,显得成熟而有韵味。



经典泰迪 公主裙 698 元  
小号公主裙 568 元



ELANDT 恤(外) 298 元  
(内) 378 元

Paw in Paw  
T恤(外) 178 元  
(内) 198 元  
裤子 298 元

## 网络上流行的亲子装 主打亲情套路

不仅在商场可以选择俏皮的亲子装,不少时髦的年轻家庭也选择在网络电铺里购买亲子装。LINDA就是一位年轻妈妈,她说,以往宝贝的爸爸总是不乐意穿亲子装,但是现在出的一些亲子装图案都太可爱了,而且都

需要爸爸配合,比如一款灰太狼与喜羊羊T恤,我穿喜羊羊,宝贝穿懒羊羊,谁来穿灰太狼?只能是爸爸罗。最后爸爸终于熬不住,主动要求穿上灰太狼,宝贝开心得不得了,现在每次外出,宝贝总是要我们一家人穿上这些T恤,感觉很温暖。

淘宝网上一位双皇冠的广州卖家告诉记者,随着儿童节慢慢临近,亲子装卖得特别好,这些亲子装一般都是纯棉质地的T恤,分

成大中小三件。图案方面,有两款特别受欢迎,一个是喜羊羊系列,一个则是“吃饭、洗碗”系列。“有人把家庭里的一些琐事印在T恤上,一家子穿起来感觉特别有意思。比如妈妈穿的是“我只吃饭,我不洗碗”,爸爸命苦,穿的“我不吃饭,我只洗碗”,宝宝是家里最受宠的,穿在身上的却是“我要吃饭、我要洗碗”,真的很有意思。很多家庭还会根据成员性格特点自行搭配。